

『未来の赤ちゃんに出会うために—不妊治療・体外受精のすすめ 改訂4版』  
正誤表

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『未来の赤ちゃんに出会うために—不妊治療・体外受精のすすめ』（改訂4版・1刷り）について以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

➤ 27 ページ, コメント「人工授精（AIH）の種類と方法」, 下から2行目

【誤】・・・AID（artificial insemination with donor's sement）

【正】・・・AID（artificial insemination with donor's semen）

➤ 38 ページ, 「図 19：年齢別の抗ミュラー管ホルモン（AMH）値」, 縦軸の単位

【誤】・・・（ng/mg）

【正】・・・（ng/mL）

➤ 97 ページ, 上から2行目, 中ほど

【誤】・・・「卵巣で発生し, 古い血管が溜まったものを～」

【正】・・・「卵巣で発生し, 古い血液が溜まったものを～」

2023年3月現在